 Tutaj bądź na dole informacji należy umieścić oznakowanie „kamerka”


KLAUZULA INFORMACYJNA 
Monitoring wizyjny w Instytucie Kultury Miejskiej w Gdańsku

Budynek oraz teren do niego przylegający są objęte monitoringiem wizyjnym.
Poniżej znajdują się informacje o przetwarzaniu danych osobowych:

Administrator: Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Instytut Kultury Miejskiej 
z siedzibą w Gdańsku (80-806): ul. Targ Rakowy 11, numer telefonu: 506-296-011, adres e-mail: sekretariat@ikm.gda.pl.
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych: iodo@ikm.gda.pl
Cel i podstawa prawna przetwarzania: Monitoring wizyjny prowadzony jest w celu zapewnienia bezpieczeństwa osób i mienia, w tym w szczególności w celu rejestracji zdarzeń umożliwiających ustalenie sprawcy szkody lub innych naruszeń oraz ograniczenia dostępu do budynku osób nieuprawnionych. Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest prawnie uzasadniony interes Administratora (art. 6 ust. 1 lit f rozporządzenia o ochronie danych osobowych - RODO)
Zakres i sposób monitoringu: Monitoring wizyjny prowadzony jest przy użyciu kamer rejestrujących obraz 24 godziny na dobę. Monitoring obejmuje budynek oraz teren wokół budynku. 
Odbiorcy danych: Państwa dane osobowe mogą być przekazywane podmiotom odpowiadającym za nadzór nad działaniem monitoringu wizyjnego, w tym konserwację systemów. W uzasadnionych przypadkach materiały z monitoringu mogą zostać udostępnione odpowiednim służbom lub organom państwowym (np. Policji, sądom, prokuraturze, itp.) oraz innym uprawnionym podmiotom.
Okres retencji: Nagrania z monitoringu wizyjnego są przechowywane przez okres nie dłuższy niż 
3 miesiące i po upływie tego okresu są niszczone lub nadpisywane. W przypadku, w którym dojdzie do incydentu bezpieczeństwa nagrania z monitoringu mogą być przechowywane przez okres dłuższy, do czasu prawomocnego zakończenia postępowania. 
Państwa prawa: przysługuje Państwu prawo dostępu do treści danych oraz otrzymania ich kopii, prawo do ograniczenia przetwarzania oraz zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania Państwa danych osobowych. Aby skorzystać z wyżej wymienionych praw należy skontaktować się z nami wykorzystując podane dane kontaktowe. 
Ponadto, mają Państwo prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa).  






